

# ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર

## NEWS OF GANDHINAGAR

(Daily)

દૈનિક

E mail - prdpraval@yahoo.co.uk

\*Editor : Pradip A. Raval (Mo) 98246 53073 \* Block No.677/2, Gh Type, Sector - 8, Gandhinagar (Gujarat)

\* Volume : 7 \* Issue No. 161 \* Date: 09.04.2021 Friday \* Page :04 \* Rs. 1.00/- \* Annual Rs. 351/-

આખરે ડે.સીએમ નીતિન પટેલે સ્વિકાર્યું, રેસડેસિવિર લેવા માટે હોસ્પિટલ હાઉસફુલ

# હા ગુજરાતમાં કોરોના વકર્યો છે...મહાનગરોમાં પરિસ્થિતિ અતિ ગંભીર



અમદાવાદ, તા.૮ થઈ રહ્યો છે ત્યારે વણસી રહેલી ગુજરાતમાં કોરોના કોરોનાની સ્થિતિ અંગે રાજ્ય વાયરસના કેસની સંખ્યામાં વધારો સરકારે બેડ વધારવા અંગે

મહત્વનો નિર્ણય લીધો છે. આ અંગે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું કે, ગુજરાતમાં સતત કોરોનાના કેસો વધી રહ્યાં છે. અમદાવાદ, સુરત, રાજકોટ, મોરબીમાં સતત સંક્રમણ વધી રહ્યું છે. તેથી મુખ્યમંત્રી રૂપાણીની અધ્યક્ષતામાં આયોજિત કોર મીટીંગમાં નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે કે, કોર શુભની બેઠકમાં દરરોજની સ્થિતિની સમીક્ષા કરવામાં આવી.

પરિસ્થિતિ ઊભી થઈ છે. મોરબીમાં પણ કોરોનાના દર્દીઓની સંખ્યા વધી છે. તેના પગલે અમદાવાદની SVP હોસ્પિટલની ૫૦૦ કોરોનાના દર્દીઓની કેપેસિટી વધારીને ૧૦૦૦ બેડની કરવામાં આવશે. અન્ય રોગના દર્દીઓને તબક્કાવાર રજા આપવામાં આવશે. અને તે પથારીઓમાં કોરોનાના દર્દીઓ દાખલ કરવામાં આવશે.

રાજ્યમાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધુ એટલે ઉહજારથી વધુ દર્દીઓ આવી રહ્યા છે. અમદાવાદમાં આવેલી મંજુશ્રી હોસ્પિટલમાં આવેલી કોરોનાના બેડની સુવિધા કરવામાં આવી છે. સિવિલ હોસ્પિટલના સુપરિટેન્ડેન્ટ ને તેનું મેનેજમેન્ટ સોંપવામાં આવ્યું છે. હોસ્પિટલોમાં સતત દર્દીઓની સંખ્યા વધી રહી છે. ત્યારે ધ્યાનમાં આવ્યું છે કે, અનેક લોકો માત્ર રેમડેસિવિર માટે હોસ્પિટલમાં દાખલ થઈ રહ્યાં છે ત્યારે આ મામલે સરકારે મોટો નિર્ણય લીધો છે કે, માત્ર

રેમડેસિવિર માટે દર્દીને હોસ્પિટલમાં દાખલ નહિ થવું પડે, ઈન્જેક્શન લઈને ૨-૩ કલાકમાં ઘરે જઈ શકશે. કોમ્યુનિટી હોલમાં નર્સિંગ સ્ટાફના દેખરેખ હેઠળ ઈન્જેક્શન અપાશે. જેના બાદ ૨ થી ૩ કલાકમાં ઈન્જેક્શન લઈને દર્દીઓ ઘરે જઈ શકશે. જેનાથી હોસ્પિટલમાં બેડ બચશે અને દર્દી ઈન્જેક્શન લઈને ઘરે જતા રહી શકશે. ગઈકાલે ૧૫ લાખ વેક્સીનનો જથ્થો કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા આપવામાં આવ્યો છે. બીજી

નવો વધારાનો જથ્થો કેન્દ્ર સરકાર આપે તે માટે સંપર્કમાં છીએ. ૧ રૂપિયામાં ૩ લેયર માસ્ક રાજ્ય સરકાર નાગરિકોને આપશે, જે અમુલ પાર્લર પર મળશે. તેમણે વધુમાં જણાવ્યું કે, સુરતની મુલાકાત લઈને રિવ્યુ કર્યાં મેં વડોદરાની પણ મુલાકાત લીધી. રાજકોટની પરિસ્થિતિ પર મુખ્યમંત્રી પોતે ધ્યાન રાખી રહ્યાં છે. જામનગર, મોરબીનો પણ રિવ્યુ સતત કરી રહ્યાં છી. વામાં આવી રહ્યો છે. બીજા ફેઝમાં મોટા

પ્રમાણમાં દર્દીઓ વધી રહ્યાં છે, ત્યારે પથારીઓમાં વધારો કરવાની સ્થિતિ પેદા થઈ છે. અમદાવાદ મ્યુનિ કોર્પોરેશન દ્વારા લેવાયો કે, અમદાવાદમાં મ્યુ સંચાલિત એસવીપી હોસ્પિટલની કુલ કેપેસિટી ૧૦૦૦ બેડની કેપેસિટી હતી. ૫૦૦ કોરોના માટે અને ૫૦૦ અન્ય બીમારીના સારવાર માટે રખાઈ હતી. પરંતુ કોરોનાના દર્દીઓ માટે એસવીપીમાં ૫૦૦ની કેપેસિટી વધારીને ૧૦૦૦ બેડની કરવામાં આવી છે.

## લોકડાઉન અંગે બાબા રામદેવે કહ્યું- એનાથી કંઈ ફાયદો નહીં થાય

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ કોરોનાની બીજી લહેર ભારતમાં કહેર વર્તાવી રહ્યો છે. દિવસે દિવસે વધી રહેલા કેસના કારણે આરોગ્ય વિભાગની ચિંતામાં વધારો થઈ રહ્યો છે. પરિસ્થિતિ ત્યાં સુધી વણસી ગઈ છે કે, સરકારી હોસ્પિટલમાં પથારીઓ ખૂટી છે અને ખાનગી હોસ્પિટલમાં પણ કોઈ બેડ ખાલી નથી. માત્ર ગુજરાત જ નહીં ઘણા રાજ્યની સરકારે નાઈટ કફરૂ અને વીકએન્ડ લોકડાઉનનું એલાન કર્યું છે. લોકોમાં પણ સતત લોકડાઉનનો ભય તોળાઈ રહ્યો છે. જોકે, સરકારે આ અંગે હજુ સુધી કોઈ પ્રકારની સ્પષ્ટતા કરી નથી. લોકડાઉનને લઈને યોગ ગુરુ બાબા રામદેવે પોતાની પ્રતિક્રિયા આપી છે. ટીવી ચેનલના એક ખાસ કાર્યક્રમમાં તેમણે આ અંગે વાત કહી હતી. જ્યારે બાબા રામદેવને લોકડાઉન અંગે પ્રશ્ન કરવામાં આવ્યો કે, શું દેશ લોકડાઉન તરફ આગળ વધી રહ્યો છે? ત્યારે તેમણે કહ્યું કે, લોકડાઉનથી કોઈ પ્રકારનું કોઈ મોટું હિત સિદ્ધ થતું નથી. લોકો સાવધાની રાખે કે, જ્યારે પણ બહાર નીકળે ત્યારે માસ્ક પહેરીને નીકળે. કોઈ પણ અજાણી વસ્તુઓને સ્પર્શ કરે તો સેનિટાઈઝરનો ઉપયોગ કરે. સોશિયલ ડિસ્ટન્સ જાળવે.

## દેશમાં અત્યાર સુધી ૧,૬૬,૮૬૨ લોકોના મોત દેશમાં કોરોનાના સર્વાધિક ૧.૨૬ લાખથી વધુ નવા કેસ, ૬૮૫ લોકોના મોત

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ ભારતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના વાયરસના ૧.૨૬ લાખથી વધુ નવા કેસ સામે આવ્યા છે. આ દેશમાં કોરોના મહામારી ફેલાવાની શરૂઆત થયા બાદથી અત્યાર સુધીના સૌથી વધુ એક દિવસમાં આવનાર કેસ છે. દેશમાં હાલમાં કુલ પોઝિટિવ કેસોની સંખ્યા ૧,૨૬,૨૮૮,૫૦૪ થઈ ગઈ છે. આરોગ્ય મંત્રાલયના જણાવ્યા મુજબ હાલના અમુક દિવસોમાં આ ત્રીજી વાર થયું છે જ્યારે કોરોના વાયરસના એક દિવસમાં એક લાખથી વધુ કેસ સામે આવ્યા છે. મંત્રાલય દ્વારા ગુરુવારે (૮ એપ્રિલ) સવારે આઠ વાગ્યા સુધીના આંકડા મુજબ છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં ૧,૨૬,૭૮૮ નવા કેસ મળ્યા છે અને ૬૮૫ લોકોના મોત થયા છે. કોરોના મહામારીથી



દેશમાં અત્યાર સુધી ૧,૬૬,૮૬૨ લોકોના મોત થઈ ગયા છે. દેશમાં અત્યાર સુધી ૮,૦૧,૮૮,૬૭૩ લોકોને કોરોના વાયરસની વેક્સીન લગાવવામાં આવી છે. દેશમાં સતત ૨૮માં દિવસે કોરોના સંક્રમણના કેસોમાં વધારો જોવા મળ્યો છે. દેશમાં કોરોનાનો ઈલાજ કરાવી રહેલા દર્દીઓની સરખામણીમાં જો કુલ કેસો સાથે

કરવામાં આવે તો એ ૬.૫૮ ટકા છે. દેશમાં કોરોનાનો ઈલાજ કરાવી રહેલા સક્રિય દર્દીઓની સંખ્યા ૧૨ ફેબ્રુઆરીના રોજ સૌથી ઓછી હતી. ૧૨ ફેબ્રુઆરી ૨૦૨૧ના રોજ દેશમાં આ સંખ્યા ૧,૩૫,૮૨૬ હતી કે જે સંક્રમણના કુલ કેસોના ૧.૨૫ ટકા હતી. કોરોનાની બીજી લહેરમાં લોકોનો રિકવરી રેટ પણ ઘટીને ૮૨.૧૧ ટકા થઈ ગયો છે. દેશમાં ડેથ રેટ પણ ૧.૩૦ ટકા થઈ ગયો છે. દેશમાં કોરોનાથી સૌથી વધુ પ્રભાવિત મહારાષ્ટ્ર છે. ત્યારબાદ તમિલનાડુ, કર્ણાટક, પંજાબ, દિલ્હી, પશ્ચિમ બંગાળ, ઉત્તર પ્રદેશ, આંધ્ર પ્રદેશમાં કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે. આરોગ્ય મંત્રાલયે જણાવ્યું કે અત્યાર સુધી જે લોકોના કોવિડથી મોત થયા છે તેમાંથી ૭૦ ટકાથી વધુને કોઈ અન્ય બિમારીઓ હતી.

## સંકટની ઘડીમાં પણ રાજકારણ: કેન્દ્ર અને રાજ્યો વચ્ચે 'વેક્સીન વોર'



ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ દેશમાં એક તરફ કોરોનાનો ગ્રાફ ઉંચો જઈ રહ્યો છે ત્યારે કેન્દ્ર અને રાજ્ય સરકારો વચ્ચે વેક્સીનેશનને લઈને જંગ વેગવંતી બની છે. મહારાષ્ટ્ર, આંધ્રપ્રદેશ સહિત કેટલાક રાજ્યોએ વેક્સીનની અછતની વાત જણાવી છે તો કેન્દ્ર તરફથી કેટલાક રાજ્યોને રસીકરણની ધીમી સ્પીડને લઈને પત્ર લખ્યો છે. કેન્દ્રએ પંજાબ, દિલ્હી, મહારાષ્ટ્રને પત્ર લખી રાષ્ટ્રીય સરેરાશથી પણ પાછળ ચાલતા હોવાનું જણાવ્યું છે. કેન્દ્રીય સ્વાસ્થ્ય મંત્રાલયે આ રાજ્યોને પત્રો લખ્યા છે જેમાં રસીકરણની ધીમી સ્પીડ અંગે સવાલો ઉઠાવ્યો છે. મહારાષ્ટ્રને

અત્યાર સુધી ૧૦૬૧૮૧૮૦ ડોઝ અપાયા છે પરંતુ હજુ ૮૦૫૩૫૨૩નો ઉપયોગ થયો છે. મહારાષ્ટ્રમાં ધીમી રફ્ટાર હોવાનું જણાવાયું છે. મહારાષ્ટ્રની જેમ દિલ્હીને લઈને પણ કહેવાયું છે કે અત્યાર સુધી ૨૩૭૦૭૧૦ ડોઝ અપાયા છે. જેમાંથી ૧૮૦૦૬૬૨નો ઉપયોગ થયો છે. કેન્દ્રએ કહ્યું છે કે રાજ્યોએ રફ્ટાર વધારવી પડશે. મહારાષ્ટ્ર સહિતના કેટલાક રાજ્યોએ એવી ફરીયાદ કરી છે કે અમારી પાસે વેક્સીન નથી અથવા તો થોડો સ્ટોક બચ્યો છે. મહારાષ્ટ્ર અને કેન્દ્ર વચ્ચે વેક્સીન વોર ફાટી નીકળી છે. મહારાષ્ટ્રનું કહેવું છે કે પૂણેમાં રસીકરણની ધીમી સ્પીડ અંગે સવાલો ઉઠાવ્યો છે. મહારાષ્ટ્રને

**ન્યુઝ ઓફ ગાંધીનગર કોરોના અપડેટ**

**ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોના નવા કેસની સંખ્યા: ૪૦૨૧**

**રાજ્યમાં કુલ કેસનો આંકડો પહોંચ્યો : ૩૩૨૪૭૪**

**ગુજરાતમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં લોકોનાં મૃત્યુ: ૩૫**

**રાજ્યમાં આજે ડિસ્ચાર્જ થયેલા દર્દીઓની સંખ્યા : ૨૧૯૭**

**ગુજરાતમાં સાજા થયેલા કુલ દર્દીઓની સંખ્યા : ૩૦૭૪૪૬**

**વ્હૂમબર્ગના તાજેતરના એક રિપોર્ટમાં એક્સપર્ટના હવાલાથી ચેતવણી અપાઈ જો ભારત જિનેટિક સિક્વન્સિંગના આંકડાઓને ઝડપથી નહીં વધારે તો ઈલાજ તો મુશ્કેલ**

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ ભારતમાં કોરોનાની બીજી લહેર હાહાકાર મચાવી રહ્યો છે. દેશભરમાં રોજ રોજ કોરોના સંક્રમણના ૧ લાખ ૧૫ હજારથી વધુ નવા કેસો સામે આવી રહ્યાં છે. વિજ્ઞાનીઓએ ચેતવણી આપી છે કે નિષ્ણાતોએ ભારતની ચિંતા વધારી દીધી છે. નિષ્ણાંતોના મત ભારત કોરોના સંક્રમણનાં પોઝિટિવ સેમ્પલોની પ્રયોગશાળાઓમાં પૂરતા પ્રમાણમાં તપાસ કરવામાં નિષ્ફળ રહ્યું છે. ભારત પાસે પૂરતો ડેટા જ નથી જેનાથી ઝડપથી વધતા કેસનું કારણ સમજવામાં મદદ મળી શકે. વ્હૂમબર્ગના તાજેતરના એક રિપોર્ટમાં એક્સપર્ટના હવાલાથી ચેતવણી અપાઈ છે કે, જો ભારત જિનેટિક સિક્વન્સિંગના આંકડાઓને ઝડપથી નહીં વધારે તો ઈલાજ તો મુશ્કેલ થશે જ પણ સાથો સાથ વેક્સિનની પણ નકામી બની જશે. કોરોના વાયરસ પર કોઈ ખાસ અસર નહીં થાય. વિજ્ઞાનીઓએ ચેતવણી આપી છે કે જો ભારત પોઝિટિવ સેમ્પલોનું ઝડપથી જિનેટિક સિક્વન્સિંગ નહીં કરે તો કોરોના વિરુદ્ધ તેની લડાઈ ખૂબ નબળી થઈ જશે. હોસ્પિટલોમાં કારગટ ઈલાજ નહીં થઈ શકે અને ન તો વાયરસ વિરુદ્ધ વેક્સિન કામમાં આવશે. કોરોના સંક્રમણ વિરુદ્ધની લડાઈમાં ટેસ્ટિંગ તો અગત્યનું છે જ પણ એનાથી વધુ અગત્યનું છે પોઝિટિવ સેમ્પલોની જિનોમ સિક્વન્સનો અભ્યાસ. જે લોકો સંક્રમિત મળે છે એમાંથી તમામનાં સેમ્પલોની આગળ એ વાતની તપાસ થાય છે કે વાયરસનો કોઈ નવો વેરિએન્ટ તો પેદા થઈ રહ્યો નથી. અથવા તો એમાં કોઈ એવો ફેરફાર તો થઈ નથી રહ્યો ને કે જે વધુ ખતરનાક અને ચેપી હોય. યુનિવર્સિટી ઓફ મિશિગનની સ્કૂલ ઓફ પબ્લિક હેલ્થમાં પ્રોફેસર ભ્રમર મુખર્જીના જણાવ્યા અનુસાર, ભારત પાસે કોરોનાવાયરસના નવા વેરિએન્ટ અંગેનો પૂરતો ડેટા જ નથી. જેના પરથી ખ્યાલ આવે કે સંક્રમણમાં અચાનક જબરદસ્ત ઉછાળાનું કારણ કેટલાક નવા વેરિએન્ટ છે કે કેમ. ભારત પોઝિટિવ સેમ્પલોના જિનેટિક સિક્વન્સિંગના મામલે બ્રિટન અને અમેરિકા જેવા દેશોના મુકાબલે ઘણું પાછળ છે.

**લોકડાઉનના ભણકારા: દિલ્હી-પુણેથી મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસી મજૂરોની હિજરત**

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ ભારત ફરી એક વખત ગયા વર્ષની માફક કોરોના વાયરસ સંકટના એ જ સમયમાં ફરી પ્રવેશતું જણાઈ રહ્યું છે. એક તરફ કોરોનાના કેસમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે અને શહેરોમાં ફરી લોકડાઉન લાગુ કરવામાં આવશે તેવો ડર વ્યાપી રહ્યો છે. ત્યારે આ બધા વચ્ચે પ્રવાસી મજૂરો પોતાના ઘરે પાછા જઈ રહ્યા હોવાના સમાચાર પણ સામે આવી રહ્યા છે. સતત વધી રહેલા પ્રતિબંધો વચ્ચે લોકડાઉનના ભણકારા વાગી રહ્યા છે. દિલ્હી, પુણે સહિત અન્ય વિસ્તારના પ્રવાસી મજૂરો પોતાના ઘરે પાછા જવા લાગ્યા છે. દિલ્હીના આનંદ વિહાર ટર્મિનલ પર મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસી મજૂરો પોતાના ઘરે પરત ફરતા જોવા મળી રહ્યા છે. બિહારના કેટલાક મજૂરોએ જણાવ્યું કે, પાછલી વખતે લોકડાઉનમાં તેઓ દિલ્હીમાં ફસાઈ ગયા હતા પરંતુ આ વખતે તેમ ન અને તે માટે તેઓ પહેલેથી જ પોતાના ઘરે જઈ રહ્યા છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, કોરોના સંકટના કારણે દિલ્હીમાં નાઈટ કફરૂ લાગુ કરી દેવામાં આવ્યું છે. તે સિવાય પણ અન્ય કેટલાય પ્રતિબંધો મુકવામાં આવેલા છે. તેમ છતાં કોરોનાના કેસમાં સતત વધારો થઈ રહ્યો છે જેથી પ્રવાસી મજૂરોને લોકડાઉનનો ભય સતાવી રહ્યો છે. દિલ્હીથી દૂર મહારાષ્ટ્રના પુણેમાં પણ આવી જ સ્થિતિ છે. પુણેના રેલવે સ્ટેશન પર ભારે ભીડ જોવા મળી રહી છે અને મોટી સંખ્યામાં પ્રવાસી મજૂરો પોતાના ગામ, શહેર તરફ જઈ રહ્યા છે. રેલવેના કહેવા પ્રમાણે ભારે ભીડ હોવા છતાં તેઓ સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ જાળવવા તે માટે કામ કરી રહ્યા છે અને નિયમોનું પાલન થઈ રહ્યું છે. ઉલ્લેખનીય છે કે, દિલ્હી, મહારાષ્ટ્ર, મધ્ય પ્રદેશ, યુપી જેવા અનેક રાજ્યોએ શહેરોમાં નાઈટ કફરૂ લાગુ કરી દીધો છે. મહારાષ્ટ્ર અને મધ્ય પ્રદેશમાં તો વીકેન્ડ લોકડાઉન પણ ચાલી રહ્યું છે. છત્તીસગઢના રાયપુરમાં તો સંપૂર્ણ લોકડાઉનની જાહેરાત કરી દેવામાં આવી હતી જેથી લોકોને ફરી લોકડાઉનનો ભય લાગી રહ્યો છે. ગત વર્ષે અચાનક લોકડાઉન લાગુ કરવામાં આવ્યું ત્યારે લાખો મજૂરો શહેરોમાં ફસાઈ ગયા હતા. ત્યાર બાદ રસ્તાઓ પર પ્રવાસી મજૂરોની ભારે ભીડ પોતાના ગામ પરત ફરતી જોવા મળી હતી.



# તંત્રી સ્થાનેથી...

## રસીમા રાજકારણ.... કોરોના બેફામ... લોકો

### બેહાલ.... જાયે તો જાયે કહાં.....?"

દેશભરમાં કોરોના જેટ ગતિએ આગળ વધી રહ્યો છે તેમા પણ દેશના કોરોના હોટસ્પોટ ૧૧ શહેરોમાં કોરોનાએ રાક્ષસી વાવાગોડાનું રૂપ પકડ્યુ છે. દેશમાં છેલ્લા ૨૪ કલાકમાં કોરોનાએ ૧.૨૬ લાખથી વધુ લોકોને પોતાની ચપેટમાં લઈ લીધા છે. જ્યારે સૌથી વધુ કોરોનાની ઝડપ છે તે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાં કોરોનાને કારણે દિવસે દિવસે સ્થિતિ વધુ પ્રમાણમાં બગડતી જઈ રહી છે. કેન્દ્ર સરકારે મહારાષ્ટ્ર રાજ્યમાં ૩૦ જેટલી સ્પેશ્યલ ટીમો મોકલી છે. અને રસી ખતમ થવા પર છે.....!જો કે પુણેમાં સેના મેદદ માટે સતત કાર્યરત છે. જ્યારે તેના મુખ્યમંત્રી રાજ ઠાકરેએ કેન્દ્ર પાસે વધુ વેક્સિન મોકલવા કહ્યું છે તેમ જ ખતમ થઈ ગઈ હોવાની વાત કરતાં કેન્દ્રના આરોગ્ય મંત્રી ભડકી ઉઠવા છે અને તેઓએ મુખ્યમંત્રીને આડે હાથ લેતા કહી દીધું કે તે પોતાની નિષ્ફળતા છુપાવવા માટે અમારી ઉપર આક્ષેપ લગાવી રહ્યા છે.... અને આ કારણે રસી બાબતે રાજકીય ગરમાવો વ્યાપી ગયો છે. તો છત્તીસગઢ સરકારે પણ રસી બાબતે આક્ષેપ કરેલ.. તેના અનુસંધાને કેન્દ્રના સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ દેશના બન્ને રાજ્યોને આડે લેતા કહ્યું કે છત્તીસગઢના સ્વાસ્થ્ય મંત્રીએ છત્તીસગઢ રાજ્યમાં કોવેક્સિન રસી લગાવવા મનાઈ કરી હતી... અને સતત આવા પ્રકારના નિવેદનો કરતા રહ્યા હતા. જમની મહેશ્વર રસીકરણ બાબતે દુષ્કાર અને ૨૨ ફેલાવવાની છે....આ કારણે કોરોના વિરુદ્ધ ચાલી રહેલી લડાઈ કમજોર થઈ છે.....! તો પંજાબ અને દિલ્હી સરકારને પણ આડે હાથ લીધી હતી. તેઓએ અલગ-અલગ રાજ્યોની રસીકરણની વિગતો આપી હતી તેમજ રાજ્યોને રસીકરણ વધારવા માટે પગલો લખ્યા હતા તેની વિગતો આપતા તેમણે કહ્યું કે મુખ્યત્વે આ ત્રણ રાજ્યો છે કે જે દેશના એવરેજ રસીકરણમા સૌથી ઓછું રસીકરણ કરેલ છે. કેન્દ્રીએ મહારાષ્ટ્ર રાજ્યને ૧,૦૬,૧૬,૧૬૦ રસીના ડોઝ મોકલ્યા હતા... તેમાંથી ૯૦,૫૩,૫૨૩ ડોઝનો ઉપયોગ થયો છે બાકીની વેક્સિન બચેલી હોય છે એટલે વેક્સિન એમીનો આરોપ ખોટો છે.આ રીતે રાજ્યો અને કેન્દ્ર વચ્ચે રસી બાબતે તકરાર ઊભી થવા પામી છે. પરંતુ સવાલ એ છે કે પાડે પાડાની લડાઈમાં ઝાડનો યો નીકળી જાય તેનું શું.....? લોકોને રસીકરણ કરવું જરૂરી છે તે તરફ સરકાર ધ્યાન આપી મહત્વ આપે.... અને સવાલે કોરાણે મૂકે.... બાકી માનની માત્ર ભૂલને પાત્ર.... ભૂલ સુધારો- સ્વીકારો.... લોકો તો હરદંભેસ માફી આપતા જ આવ્યા છે.....!"

ગુજરાતમાં કોરોના વિસ્ફોટને કારણે ગુજરાત હાઈકોર્ટ રાજ્ય સરકારને lockdown તથા નિયમ પાલન બાબતે આપેલા નિર્દેશને કારણે આમ પ્રજામાં ફફડાટ વ્યાપી ગયો છે. લોકો બહાર નીકળવાનું ટાળે છે. પરપ્રાંતીઓએ વતન પરત ફરવાનું શરૂ કરી દેતા રેલ્વે સ્ટેશનો, બસ મથકો, ખાનગી બસ ડેપોના સ્થળો પર વતન જવા માટે ભીડ થવા લાગી છે જેના કારણે લાગે છે કે ફરી એકવાર રાજ્યને આર્થિક ફટકો પડી શકે. પર પ્રાંતિઓ તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાંથી રોજગારી અર્થે આવેલાઓ વતન પરત થવા લાગતાં જે તે નાના મોટા ઉદ્યોગોને અસર થવાની સંભાવના વધી પડી છે..... તો વડાપ્રધાનશ્રીએ રાજ્યના મુખ્યમંત્રીઓ સાથે લોકડાઉન તથા કોરોના બાબતે બેઠક યોજવાના હોવાના સમાચાર બહાર આવતા લોકોમાં બેહદ ભય વ્યાપી ગયો છે. રોડ-રસ્તાઓ પર નહીવત લોકો જોવા મળે છે તો જે તે રહેણાંક વિસ્તારોમાં સુનકાર વ્યાપી ગયો છે, શેરી- મહોલ્લાઓમા બાળકો હરતા-ફરતા કે રમતા દેખાતા બંધ થઈ ગયા છે. બીજી તરફ લીંબુ, સંતરા, અનાનસ જેવા ફળોના ભાવ બેહદ વધી ગયા છે અને ઉઘાડી લૂંટ ચાલી રહી છે..રૂપિયા ૪૦ ના ભાવે મળતા એક કિલો લીંબુનો ભાવ ૨૦૦ થી ૨૫૦ રૂપિયા થઈ ગયો છે તે સાથે સંતરા અને અનાનસ પણ એ જ ભાવે વેચાઈ રહ્યા છે. બીજી તરફ જીવન જરૂરી બાદ્યોજીના ભાવો સાથે વિવિધ દાળો, કહોળોમાં પણ બેહદ ભાવ વધી જતા આમ પ્રજા પરેશાન થઈ ગઈ છે. તો લોકો પણ કોરોના સાકળ તોડવા મીની લોકડાઉન ઈચ્છી રહ્યા છે તે સાથે જીવન જરૂરી ચીજ વસ્તુઓના ભાવો યોગ્ય રહે તેવી લોકલાગણી વધી ગઈ છે. તેમજ નાગરિકો કોઈ પણ ચૂંટણી યોજવા પર એક કે બે વર્ષ માટે પ્રતિબંધ મુકી દેવો જોઈએ જેથી કોરોના દોડતો અટકે કે ફેલાતો અટકી શકે તેવી લાગણી વ્યક્ત કરી. રહ્યા છે.....! વંદે માતરમ્,

## ગાડીમાં પેટ્રોલ ભરાવવું પણ પરીક્ષાથી ઓછું નથી, ખર્ચા પે ચર્ચા કરે મોદી -રાહુલ ગાંધી

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ ગયા વર્ષે લાગેલા લોકડાઉને સામાન્ય જનતાની આર્થિક સ્થિતિને ખરાબ રીતે પ્રભાવિત કરી. લોકોને આશા હતી કે મોદી સરકાર મોંઘવારી પર લગામ લગાવશે પરંતુ આનાથી ઉલટુ થઈ રહ્યું છે. કોરોનાથી પરેશાન જનતા પર મોંઘવારીની માર પડી રહી છે જ્યાં પેટ્રોલ-ડીઝલ અને ગેસના ભાવોમાં છેલ્લા ઘણા સમયથી આગ લાગેલી છે. જેના માટે હવે કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ અને સાંસદ રાહુલ ગાંધીએ મોદી સરકાર પર હુમલો કર્યો છે. રાહુલ ગાંધીએ ટ્વિટર પર એક સમાચારના સ્ક્રીનશોટ શેર કર્યા છે જેમાં એ વાતનો ઉલ્લેખ છે કે છેલ્લા ૮ દિવસોથી આંતરરાષ્ટ્રીય બજારમાં કૂડ ઓઈલના ભાવ ઘટ્યા છે પરંતુ ભારતમાં ભાવ ઘટ્યા નથી પરંતુ તે સ્થિર છે. આ સમાચાર સાથે જ રાહુલ ગાંધીએ લખ્યું કે કેન્દ્ર

## સસ્તા પેટ્રોલ-ડીઝલ માટે અમેરિકા, આફ્રિકા પાસેથી કુડ ઓઈલ ખરીદશે ભારત

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ દેશમાં પેટ્રોલ અને ડીઝલની કિંમતોને નિયંત્રણમાં લાવવા અને સાઉદી અરેબિયાની કાચા તેલની કિંમતો ઉંચી રાખવાની મનમાનીથી બચવા માટે સરકાર અમેરિકા અને આફ્રિકા પાસેથી કુડ ઓઈલની ખરીદી વધારશે. ભારત કાચા તેલનો વિશ્વનો ત્રીજા નંબરનો સૌથી મોટો આયાતક દેશ છે. મોદી સરકારે સાઉદી અરેબિયાને કાચા તેલનું ઉત્પાદન વધારવા આગ્રહ કર્યો હતો જેથી તેની માંગ ઘટાડી શકાય અને કિંમતો નીચી આવે. અગાઉ પેટ્રોલિયમ મંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાને કાચા તેલની ઉંચી કિંમતો વિકાસશીલ દેશોના અર્થતંત્રને કોવિડ-૧૯ બાદની સ્થિતિમાંથી બહાર આવવામાં અડચણરૂપ હોવાનું જણાવ્યું હતું. તે સમયે સાઉદી અરેબિયાના પેટ્રોલિયમ મંત્રી પ્રિન્સ અબ્દુલઅજીઝ બિન સલમાને ભારતને એવી સલાહ

## હિંદુ જનજાગૃતિ સમિતિ દ્વારા મંદિર વિશ્વસ્તોને આવાહન સમગ્ર દેશના હિંદુ મંદિરોમાં અહિંદુઓ અને અશ્રદ્ધાળુઓ માટે પ્રવેશ નિષેધ કરો !

કર્ણાટકના મંગળૂર ખાતેના કોરગજજ મંદિરમાં અતિશય સંતાપજનક બનાવ ઉજાગર થયો છે. નવાજ (મૂત), અર્ધદુલ રહીમ અને અબ્દુલ તૌફિક નામક ધર્મી મુસલમાન યુવકોએ કોરગજજ મંદિરની દાનપેટીમાં વાંધાજનક વસ્તુઓ નાખીને મંદિરની પવિત્રતા ભંગ કરવાથી કેવળ મંગળૂર જ નહીં, જ્યારે સમગ્ર દેશમાંના હિંદુઓ રોષે ભરાયા છે. આ કેવળ એક ઘટના નથી પણ આવા અનેક બનાવો કર્ણાટક રાજ્યમાં ઉજાગર થયા છે. તેથી સમાજમાં આડાઈ ફેલાવવાના હેતુથી આવી કૃતિઓ કરનારા લોકો પર કઠોરમાં કઠોર કાર્યવાહી કરવામાં આવશે નહીં, તો પ્રશાસનને હિંદુઓના રોષનો સામનો કરવો પડશે, એવી ચેતવણી હિંદુ જનજાગૃતિ સમિતિએ આપી છે. આ પાર્શ્વભૂમિ પર મંદિરોની પવિત્રતાનું રક્ષણ થાય અને કોરોના મહામારીના આપર્ણકાળમાં કાયદો અને સુવ્યવસ્થા પર વધારે તાણ આવે નહીં, એ માટે સમગ્ર દેશના હિંદુ મંદિરોમાં 'અહિંદુઓ અને ભગવાન પર શ્રદ્ધા ન

## મોદીએ વેક્સીનનો બીજો ડોઝ લીધો, કોરોનાને હરાવવામાં સૌથી સારો ઉપાય

ન્યુ દિલ્હી, તા.૮ કોરોના વાયરસના વધતા જતા કેસ વચ્ચે પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ આજે વેક્સીનનો બીજો ડોઝ લીધો હતો. પુદ પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ ટ્વિટ કરીને જાણકારી આપતા કહ્યું હતું કે, આજે મેં દિલ્હી એ ઈન્સમાં કોરોના વેક્સીનનો બીજો ડોઝ લીધો છે. સાથે જ તેમણે યોગ્યતા ધરાવતા લોકોને વેક્સીનના ડોઝ લેવાની અપીલ કરતા કહ્યું છે કે, ટીકાકરણ આપણી પાસે કોરોના વાયરસને હરાવવામાં સૌથી સારી રીતમાંની એક છે. પીએમ નરેન્દ્ર મોદીએ કોરોના વેક્સીન 'કોવેક્સીનનો બીજો ડોઝ પણ પોડુચેરીની સિસ્ટર નિવેદાએ આપી હતી. તે સાથે જ પંજાબની નર્સ નિશા શર્મા પણ હાજર રહી હતી. સિસ્ટર નિવેદાએ કહ્યું હતું કે, મને બીજી વાર પ્રધાનમંત્રીને મળવાની તક મળી જેથી હું ખુશ છું. મેં તેમની સાથે કોટો પણ લીધો હતો.

## ભારતને ૨૦૫૦ સુધી નેટ ઝેરો ઉત્સર્જનનો સંકલ્પ માટે બાઈડને મોકલ્યા ખાસ દૂત

યુ દિલ્હી, તા.૮ અમેરિકાએ ભારતનના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને મનાવવા માટે પોતાના ખાસ દૂત ભારત દોડાવ્યા છે. જો બાઈડન સરકારે જળવાયુ પરિવર્તનના ખતરાનો સામનો કરવા માટે ફરી પોતાના પ્રયાસ શરૂ કરી દીધા છે જેને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પ્રશાસને કચરના ડબ્બામાં નાખી દીધા હતાં. અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડને કલાઈમેટચેન્જ દૂત જોન કેરીને ત્રણ દિવસ માટે ભારતના પ્રવાસે મોકલ્યા છે. જોન કેરીની આ ભારતે મુલાકાતનો હેતુ બાઈડનના ક્લાઈમેટ લીડર સમિટ પહેલા તેમાં ભાગ લેનારા દેશો સાથે વાતચીત કરવાનો છે. આ વર્ચ્યુઅલ સમિટમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીને પણ આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. અમેરિકા હાલ વૈશ્વિક જળવાયુ પરિવર્તનનો સામનો કરવા માટેના અભિયાનનું ફરી

## ગૃહમંત્રી બાદ પરિવહન મંત્રી પણ સચિન વાઝેના લેટર બોમ્બમાં ભેરવાયા

મુંબઈ, તા.૮ મહારાષ્ટ્ર સરકારના ગૃહમંત્રી બાદ હવે રાજ્યના પરિવહન મંત્રી પણ સચિન વાઝેના લેટર બોમ્બના કારણે બરાબરના ભેરવાયા છે. સચિન વાઝેએ હવે રાજ્યના ઉપમુખ્યમંત્રી અજીત પવાર પર પણ મોટાપાયે વસુલી કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. વઝેએ પોતાના પત્રમાં દાવો કર્યો છે કે, એક વ્યક્તિએ તેનો સંપર્ક કર્યો હતો અને પોતાને અજીત પવારના નજીકનો ગણાવ્યો હતો. આ વ્યક્તિએ ગુટખાના વ્યાપારીઓ પાસેથી રૂપિયા ૧૦૦ કરોડની ઉધરાણી કરવાની વાત કરી હતી. આ આરોપ બાદ એનસીપી અધ્યક્ષ શરદ પવારની પણ મુશ્કેલીઓ વધતી જણાઈ રહી છે. અગાઉ મુંબઈના પૂર્વ પોલીસ કમિશનર પરમભીર સિંહના આરોપ બાદ ગૃહમંત્રી અનિલ દેશમુખે રાજીનામું આપવું પડ્યું હતું. સચિન વાઝેએ એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે, મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ ગૃહમંત્રીએ તેમને ફરી વખત નોકરી પર પરત લેવા માટે બે કરોડ રૂપિયાની માંગ કરી હતી. એન્ટિલિયા કેસથી લઈ સ્ક્રીપ્શિયો કારના માલિક મનસુખ સિરેન હત્યા કેસમાં બરાબરના ભેરવાયેલા મુંબઈના પોલીસ

અધિકારી સચિન વાઝેએ હવે એક પછી એક સનસની ખુલાસા કર્યા છે. અગાઉ મુંબઈના પોલીસ કમિશનર પરમભીર સિંહે રાજ્યના ગૃહમંત્રી અનિલ દેશમુખ પર રેસ્ટોરન્ટ અને બારના માલિકો પાસેથી દર મહિને ૧૦૦ કરોડ રૂપિયા વસુલવાનો ગંભીર આરોપ લગાવ્યો હતો. હવે સચિન વાઝેએ શરદ પવાર સુધી ગંભીર આરોપ લગાવ્યા છે. વઝેએ દેશને લખેલા પત્રમાં રાજ્યના ઉપમુખ્યમંત્રી અજીત પવાર પર પણ મોટાપાયે વસુલી કરવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. વઝેએ પોતાના પત્રમાં દાવો કર્યો છે કે, એક વ્યક્તિએ તેનો સંપર્ક કર્યો હતો. આ વ્યક્તિએ એનસીપી અધ્યક્ષ શરદ પવારની પણ મુશ્કેલીઓ વધતી જણાઈ રહી છે. અગાઉ મુંબઈના પૂર્વ પોલીસ કમિશનર પરમભીર સિંહના આરોપ બાદ ગૃહમંત્રી અનિલ દેશમુખે રાજીનામું આપવું પડ્યું હતું. સચિન વાઝેએ એવો પણ દાવો કર્યો હતો કે, મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ ગૃહમંત્રીએ તેમને ફરી વખત નોકરી પર પરત લેવા માટે બે કરોડ રૂપિયાની માંગ કરી હતી. એન્ટિલિયા કેસથી લઈ સ્ક્રીપ્શિયો કારના માલિક મનસુખ સિરેન હત્યા કેસમાં બરાબરના ભેરવાયેલા મુંબઈના પોલીસ

મંત્રી પરિવહન મંત્રી અનિલ પરબે તેને સરકારી બંગલામાં બોલાવ્યો હતો. પરબે વઝેને જીમના ટ્રસ્ટીઓને વાતચીત માટે તેની પાસે લાવવાનો આદેશ કર્યો હતો. મંત્રીએ તે સમયે તપાસ બંધ કરવા માટે જીમ પાસેથી ૫૦ કરોડ રૂપિયા લેતા પહેલાં વાતચીત શરૂ કરવા પર ભાર મૂક્યો હતો. વઝેએ આ કામ કરવા માટે પણ ઈનકાર કર્યો હતો કેમ કે તેને જીમ અંગે કોઈ જાણકારી ન હતી. આ ઉપરાંત આ કેસમાં પૂછપરછ કરવાના મુદ્દે પણ તેનું કોઈ નિયંત્રણ ન હતું. વઝેએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે, જાન્યુઆરી ૨૦૨૧માં અનિલ પરબે તેને ફરી સરકારી બંગલા પર બોલાવ્યો હતો અને તેને બીએમસીના કેટલાક લિસ્ટેડ કોન્ટ્રાક્ટર્સ સામે તપાસ કરવાનું જણાવ્યું હતું અને વઝેને આવા ૫૦ કોન્ટ્રાક્ટર્સ પાસેથી ઓછામાં ઓછા બે કરોડ વસુલવાનો આદેશ કર્યો હતો. આ સાથે જ સચિન વાઝેએ એક અન્ય મંત્રી ઉપર પણ આરોપ લગાવ્યો છે. મંત્રી અનિલ પરબ પર આરોપ લગાવતા કહ્યું કે તેમણે ઠેકેદારો પાસેથી વસુલી કરવાનું કહ્યું હતું. જો કે પરિવહન મંત્રી અનિલ પરબે સચિન વાઝેના આ તમામ આરોપોને ફગાવ્યા છે. અનિલ પરબે તો નાર્કોટિક્સ માટેની તૈયારી પણ દર્શાવી છે.

## ભારતને ૨૦૫૦ સુધી નેટ ઝેરો ઉત્સર્જનનો સંકલ્પ માટે બાઈડને મોકલ્યા ખાસ દૂત

યુ દિલ્હી, તા.૮ અમેરિકાએ ભારતનના પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને મનાવવા માટે પોતાના ખાસ દૂત ભારત દોડાવ્યા છે. જો બાઈડન સરકારે જળવાયુ પરિવર્તનના ખતરાનો સામનો કરવા માટે ફરી પોતાના પ્રયાસ શરૂ કરી દીધા છે જેને ડોનાલ્ડ ટ્રમ્પ પ્રશાસને કચરના ડબ્બામાં નાખી દીધા હતાં. અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડને કલાઈમેટચેન્જ દૂત જોન કેરીને ત્રણ દિવસ માટે ભારતના પ્રવાસે મોકલ્યા છે. જોન કેરીની આ ભારતે મુલાકાતનો હેતુ બાઈડનના ક્લાઈમેટ લીડર સમિટ પહેલા તેમાં ભાગ લેનારા દેશો સાથે વાતચીત કરવાનો છે. આ વર્ચ્યુઅલ સમિટમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીને પણ આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. અમેરિકા હાલ વૈશ્વિક જળવાયુ પરિવર્તનનો સામનો કરવા માટેના અભિયાનનું ફરી

એકવાર નેતૃત્વ કરવા ધારે છે. તે હેતુ ૨૦૫૦ સુધીમાં કાર્બન ઉત્સર્જનને નેટ ઝીરો એટલે કે નગણ્ય કરવાનો છે. બ્રિટન અને ફ્રાંસ સહિતના અનેક દેશોએ પહેલાથી જ કાયદા ઘડી રાખ્યા છે. જ્યારે જાપાન, કેનેડા અને જર્મની સહિતના દેશોએ નેટ ઝીરો કરવાને લઈને પોતાના ઈરાદાઓ જાહેર કરી દીધા છે. ચીને ૨૦૬૦ નાખી દીધા હતાં. અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડને કલાઈમેટચેન્જ દૂત જોન કેરીને ત્રણ દિવસ માટે ભારતના પ્રવાસે મોકલ્યા છે. જોન કેરીની આ ભારતે મુલાકાતનો હેતુ બાઈડનના ક્લાઈમેટ લીડર સમિટ પહેલા તેમાં ભાગ લેનારા દેશો સાથે વાતચીત કરવાનો છે. આ વર્ચ્યુઅલ સમિટમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીને પણ આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. અમેરિકા હાલ વૈશ્વિક જળવાયુ પરિવર્તનનો સામનો કરવા માટેના અભિયાનનું ફરી

એકવાર નેતૃત્વ કરવા ધારે છે. તે હેતુ ૨૦૫૦ સુધીમાં કાર્બન ઉત્સર્જનને નેટ ઝીરો એટલે કે નગણ્ય કરવાનો છે. બ્રિટન અને ફ્રાંસ સહિતના અનેક દેશોએ પહેલાથી જ કાયદા ઘડી રાખ્યા છે. જ્યારે જાપાન, કેનેડા અને જર્મની સહિતના દેશોએ નેટ ઝીરો કરવાને લઈને પોતાના ઈરાદાઓ જાહેર કરી દીધા છે. ચીને ૨૦૬૦ નાખી દીધા હતાં. અમેરિકાના નવા રાષ્ટ્રપતિ જો બાઈડને કલાઈમેટચેન્જ દૂત જોન કેરીને ત્રણ દિવસ માટે ભારતના પ્રવાસે મોકલ્યા છે. જોન કેરીની આ ભારતે મુલાકાતનો હેતુ બાઈડનના ક્લાઈમેટ લીડર સમિટ પહેલા તેમાં ભાગ લેનારા દેશો સાથે વાતચીત કરવાનો છે. આ વર્ચ્યુઅલ સમિટમાં પીએમ નરેન્દ્ર મોદીને પણ આમંત્રિત કરવામાં આવ્યા છે. અમેરિકા હાલ વૈશ્વિક જળવાયુ પરિવર્તનનો સામનો કરવા માટેના અભિયાનનું ફરી

## મારો ઘષ્ટ-પરમાત્મા જ સદ્ ગુરુ બનીને આવ્યા છે



આજ્ઞાપાલન, સંજ્ઞાપાલન, યજ્ઞાપાલન, સર્વજ્ઞાપાલન અને અવજ્ઞા ન હોય તો પરમ જ ગુરુ છે. મુખદ્વારનાં દ્વારપાળ છે:રા અને મ. આગામી રાજુલા કથા માટેની બાપુની વિશેષ સૂચના:ત્યાંના પાંચ-દસ ગ્રામજનો સિવાય કોઈ ન આવે,કથા બંધ પણ રાખવી પડે. પાંચમા દિવસની કથામાં બાપુએ કહ્યું કે તુલસીજીએ રામને અનંત કહેવામાં સંક્રિષ્ટતા રાખી નથી.રામ અનંત,અનંત ગુન કથા

બીજા ત્રેતાયુગમાં અલગ કથા.પ્રધાન પાત્ર દરેક કલ્પમાં સરખા દેખાય પણ અન્ય પાત્ર અલગ મળે.૧૦૮ ઉપનિષદોમાં એક ઉપનિષદ કૃષ્ણોપનિષદ ખૂબ જ સંક્ષિપ્ત.આવા નાના-નાના ઉપનિષદો છે.કોઈમાં બે-ત્રણ મંત્ર કોઈ માં બે-ત્રણ ગદ્ય,કોઈમાં સાત કે પાંચ મંત્ર છે.બાપુએ કહ્યું કે આ ત્રણને કથા ન સંભળાવો:પુત્ર ન હોય,શિષ્ય ન હોય અને પ્રશાંત ચિત્ત ન હોય.હું બાપ શબ્દ કહ્યું છું,પુત્રને પણ બાપ કહે છે અને એ રીતે આપ કથા સાંભળવાને લાયક છો.હું કોઈનો ગુરુ નથી,મારા ફલાવર્સ છે,ફોલોઅર્સ નથી.રામકૃષ્ણ પરમહંસ કહે છે કે કોઈ સાધક સીધો જવાને બદલે ગુરુના માધ્યમથી જાય,પછી કહ્યું ઠાકૂર જ ગુરુ છે.આ ગ્રંથ પણ પ્રત્યક્ષ ગુરુ છે.ઠાકૂરનાં શબ્દોમાં ઈષ્ટ જ ગુરુ છે.હું કોઈ વ્યક્તિવાદ-વ્યક્તિ પૂજાથી નહીં પણ,મારા સદ્ગુરુ પરમાત્મા જ છે,મારો ઈષ્ટ જ ગુરુ બનીને આવ્યો છે.આપણા જેવા સંસારીઓ પાંચ વસ્તુ

સ્વીકારવાની તૈયારી રાખે-એને હું શરત નહીં કહ્યું પણ આ પાંચ વસ્તુ પરિપૂર્ણ રૂપમાં સ્વીકારીએ ને મહાપુરુષની આંખ ભીંજાય તો સમજવું કે એ કોઈ બીજું નહીં મારો ઈષ્ટ જ છે. એક-આજ્ઞાને આજ્ઞાના રૂપમાં નહિ પણ પ્રસાદના રૂપમાં સ્વીકાર-આજ્ઞાપાલન.બીજું- સંજ્ઞાપાલન, જેને મુદ્રા કે અદાઓ એટલે રૂપ-વિભૂતિ. અસ્તિત્વના પાંચ તત્વો પણ વિભૂતિ છે.યજ્ઞનું સારરૂપ પરિણામ યજ્ઞ છે.ચાર-સર્વજ્ઞા પાલન.ગુરુને ક્યારેય અલપજ્ઞ ન સમજો અને પાંચમું-અવજ્ઞા ન થાય.આ પાંચ પાળી શકાય તો પરમ જ ગુરુ છે.આ નાનકડો ઉપનિષદ જેની શરૂઆત રામથી થાય છે,ત્યાં લખેલું છે:ભગવાન રામ,કૃષ્ણ અવતારો પણ વૈકુંઠ લઈ ધરતી પર આવ્યા છે જેનું નામ છે ગોકુલવન.જયાં પરમાત્માનું આનંદ સ્વરૂપ નંદ માનસ મંદિર કથા માટે બાપુએ ખૂબ જ વિવેક સાથે ભારપૂર્વક કહ્યું કે વિદેશી અને દેશના જ નહીં પણ તલગાજરડા-મહુલા પણ નહીં,માત્ર રાજુલાના ગ્રામ્યપંથકના થોડાક લોકોજ આ કથામાં આવશો બનીને,પરમ મુક્તિનું સ્વરૂપ યશોદા બનીને નામશિખ દયાની મૂર્તિ દેવકી બનીને,નારદજી કૃષ્ણસખા-સુદામા

બનીને,કળિયુગ સ્વયં કંસ બનીને,વેદપુરુષ વસુદેવ બનીને અને મહાદેવ રામ અવતારમાં રામને આલિંગન ન કરી શક્યા એ વાંસળી બનીને આવ્યા.વેદોનો તત્વાર્થ-ભાવાર્થ-સાર બહારમ અને કૃષ્ણ બનીને આવ્યા છે.એ જ રીતે ઉદ્ધવ આદિ વધારાનું કળિયુગ કોને કહીશું?કળિયુગ,કળિયુગમાં જ નહીં ઈ:ભગવાન રામ,કૃષ્ણ અવતારો પણ વૈકુંઠ લઈ ધરતી પર આવ્યા છે જેનું નામ છે ગોકુલવન.જયાં પરમાત્માનું આનંદ સ્વરૂપ નંદ માનસ મંદિર કથા માટે બાપુએ ખૂબ જ વિવેક સાથે ભારપૂર્વક કહ્યું કે વિદેશી અને દેશના જ નહીં પણ તલગાજરડા-મહુલા પણ નહીં,માત્ર રાજુલાના ગ્રામ્યપંથકના થોડાક લોકોજ આ કથામાં આવશો બનીને,પરમ મુક્તિનું સ્વરૂપ યશોદા બનીને નામશિખ દયાની મૂર્તિ દેવકી બનીને,નારદજી કૃષ્ણસખા-સુદામા

મોટો બનાવેલો છે પરંતુ પાંચ-દસ જણા અમે કથા આટલા મોટા મમડપમાં બેસીને કરી લેશું.મહેરબાની કરીને ઘરે રહીને કથા સાંભળશો.અહીં આવ્યા એ પણ પોતાનું ટેસ્ટિંગ કરાવે એવો ખાસ આગ્રહ કર્યો હતો.એક દ્વાર છે:મુખદ્વાર.તુલસીજીએ લખ્યું છે:રામનામ મનિ દીપ ધરં,જીઠ દેહરી દ્વાર, તુલસી ભીતર બાહિરીહિ જો ચાહિય ઉજિયાર.મુખદ્વાર પરની દેહરીજ-ઉંબરા પર રામનામ રૂપી મણીનો દીવો કરવાથી અંદર અને બહાર બંને તરફ પ્રકાશ મેળવી શકાય છે. અહી મુખદ્વારનાં દ્વારપાળ રામ નામ છે.ઉપરનો હોટ 'ર' કાર,નીચેનો હોટ 'મ' કાર છે. શિવચરિત્રની અતિસંક્ષિપ્ત કથા કહી,પાર્વતીએ પૂછેલાં રામ જન્મનાં કારણો તેમજ રામ પ્રાગટ્યની કથાનું ગાન કરી સમગ્ર વિશ્વ અને હરિદ્વારની કથામાં સૌને રામ જન્મની વધાઈ સાથે આજની કથાને વિરામ અપાયો.







# કલકટરે સરકારી અધિકારી કર્મચારીઓની રજા રદ કરી મોડાસા :કોરોના કહેર ત્રણ દર્દીઓની એક સાથે PPE કીટ પહેરી અંતિમવિધિથી હાહાકાર



અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ અરવલ્લી જીલ્લા સહીત મોડાસા શહેરમાં કોરોના સતત વધી રહેલા કોરોના કેસની વચ્ચે કોરોના સંક્રમણની સ્થિતિ કાબુ બહાર જઈ રહી હોવાનું દેખાઈ આવે છે. છેલ્લા ત્રણ દિવસમાં કોરોના સંક્રમણ કૂદકે ને ભૂસકે વધી રહ્યું છે સરકારી યોગ્ય કોરોના સંક્રમણ અને મોતના આંકડાની ગોલમાલ થઈ રહી હોવાના દ્રશ્યો મોડાસા શહેરમાં આવેલ સ્મશાનમાં જોવા મળ્યા હતા જેમાં એક સાથે ત્રણ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓની અંતિમવિધિ સરકારી ગાઈડલાઈન પ્રમાણે આરોગ્યતંત્રના કર્મચારીઓની ઉપસ્થિતિ વચ્ચે પીપીઈ કીટ પહેરીને કરવામાં આવતા રોડ પરથી પસાર થતા વાહનચાલકો

અગાઉથી સક્ષમ અધિકારી કે વિભાગ તરફથી મંજૂર થયેલ રજા પણ આપોઆપ રદ કરવાનો પરિપત્ર જાહેર કરી તાત્કાલિક અસરથી ફરજ પરનાં સ્થળે હાજર થવા તાકીદ કરી છે અને જીલ્લા કલેક્ટરની પૂર્વ મંજૂરી વગર કોઈ પણ અધિકારીએ રજા નહીં લેવા કાળજી રાખવાનો આદેશ કર્યો છે જીલ્લા કલેક્ટરે લીધેલા નિર્ણયથી સરકારી અધિકારીઓ અને કર્મચારીઓ પણ જીલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણની સ્થિતિ ભયજનક રીતે આગળ વધી રહી હોવાનું જણાવી રહ્યા છે

અરવલ્લી જિલ્લામાં દિન-પ્રતિદિન કોરોનાનું સંક્રમણ વધવા પામ્યું છે. દિન-પ્રતિદિન વધતા જતા કેસોને પગલે તંત્રની ચિંતાઓ વધવા પામી છે. જિલ્લામાંથી સતત કોરોના પોઝીટીવ કેસો મળી આવતા તંત્રની ચિંતાઓ વધવા પામી છે અને નાગરિકોમાં પણ ભયની લાગણી વ્યાપી ગઈ છે. વધી રહેલા સંક્રમણને જોતા કેટલાક ગામોમાં સ્વેચ્છિક લોકડાઉન અમલી બનાવાયું છે ત્યારે નાગરિકોને સાવચેતી રાખવા તંત્રએ અપીલ કરી છે.

# વરઘોડા અને જમણવારમા રીતસરના સોશિયલ ડિસ્ટન્સના ધજગરા, પોલીસની ગેરહાજરી! રાજપીપળામાં લગ્ન સમારોહમાં અને જાહેરમાં નીકળતા વરઘોડાઓમા મારુક વગર ફરતા જાનૈયાઓ કોરોના સંક્રમણ વધારવા માટે જવાબદાર!



રાજપીપળા, તા. ૮ રાજપીપળામાં કોરોનાના કેસ રોકેટ ગતિએ વધી રહ્યા છે. જેમાં અત્યાર સુધીમાં ગત સપ્તાહમાં ત્રણના મોત પણ થઈ ચૂક્યા છે. રોજના ૨૦ થી વધુ નવા કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે. જેમાં સૌથી વધુ રાજપીપળામાં રોજ-રોજ જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે રાજપીપળામાં કોરોના ના વધતા જતા કેસો ચિંતાનો વિષય બન્યા છે. ત્યારે એક તરફ આરોગ્યતંત્ર, નગર પાલિકા અને પોલીસ તંત્ર મારુક પહેરવા, સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખવા કડક નવા કેસો નોંધાઈ રહ્યા છે. જેમાં સૌથી વધુ રાજપીપળામાં રોજ-રોજ જોવા મળી રહ્યા છે. ત્યારે રાજપીપળામાં કોરોના ના વધતા

## સામાન્ય લોકોને દંડ લેતી પોલીસ લગ્ન સમારંભોમા મારુક વગરનાને દંડ કેમ કરતી નથી!, તંત્રની બેજવાબદાર નીતિ સામે પ્રજામાં રોષ.

જેમાં ખાસ કરીને જમણવાર અને વરઘોડાના પ્રસંગોમાં કોવિડ ૧૯ ના જાહેરનામાનો ખુલ્લેઆમ ભંગ થતો જોવા મળી રહ્યો છે. ગઈકાલે ૭ મી એપ્રિલના રોજ રાત્રે ૧૨ વાગે સંતોષ ચાર રસ્તા પરથી જાહેરમાં નાચગાન બેન્ડવાજ સાથે બેરોકટોક વરઘોડો વાજતે ગાજતે નીકળ્યો હતો. જેમાં મોટાભાગની મહિલાઓ સહિત જાનૈયાને મારુક વગરના ટોડા ચિંતા ઉપજાવે તેવા હતા. કોઈપણ જાતના સોશિયલ ડિસ્ટન્સ રાખ્યા વગર જાહેરમાં વરઘોડામાં નીકળેલા વરઘોડાને જોવા લોકોના ટોળા રોડની આજુબાજુમાં ભેગા થતા હતા. જે પણ કોરોના સ્પ્રેડ કરવા માટે જવાબદાર બન્યા હતા. ત્યારે આશ્ચર્યની વાત એ હતી કે આવા જાહેર વરઘોડા માટે મોટાભાગના લોકો મારુક પહેર્યા વગર નીકળતા લોકો સામે પગલાં લેવા પોલીસ ક્યાં ગઈ હતી? કેમ એકને પણ દંડ કર્યો નહીં? કેમ એમની સામે કોવિડના જાહેરનામા ભંગની કાર્યવાહી હાથ પોલીસે ધરી નહીં. રાજપીપળામાં માત્ર ઓટલા પર બેસેલા મારુક વગરના લોકોને પોલીસ ગલીમાં જઈને ૧૦૦૦ રૂપિયાનો દંડ ફટકારતી હોય તો આવા લગ્ન પ્રસંગમાં જાહેર મેળાવડાઓમાં મારા વગર ફરતા લોકોને દંડ કેમ નથી ફટકારતી? પ્રજા સાથે વહાલા-દવલાની નીતિ પોલીસ કેમ અપનાવે છે. તે લોકો ચર્ચાનો વિષય બન્યો છે. તો આવા કોરોના સંક્રમણ ફેલાવતા જાહેર વરઘોડા કાઢવાની પરવાનગી કોણ આપે છે? બે દિવસ પહેલા વડિયા ગામમાં પ્રાથમિક સ્કૂલ પાસે લગ્નના જમણવારમાં માનવ કિડીયારું ઉભરાયું હતું. ત્યાં પણ મોટાભાગના લોકો મારુક વગર દેખાતા હતા અને સોશિયલ ડિસ્ટન્સિંગ જેવું તો કશું હતું જ નહીં. ત્યારે ત્યાં પણ પોલીસ ક્યાં ગઈ હતી અહીં જાહેરનામા ભંગ સામે માત્ર વગરના લોકો સામે પોલીસે દંડ કેમ ના વસૂલ્યો? જવાબદારો સામે તંત્ર પગલા લે તેવી જનતાની માંગ છે. નહીતર રાજપીપળામાં કોરોના નો વિસ્ફોટ થાય તો નવાઈ નહીં જિલ્લા કલેક્ટર અને જિલ્લા પોલીસ વડા આ દિશામાં ગંભીરતાથી કડક પગલા લે તેવી પ્રજા માંગે છે.

# રાજપીપલામા કોરોના સંક્રમિત થયેલા કુલ ૪૯ જેટલા પરિવારને સવાર અને સાંજનું વિના મુલ્યે ભોજન પૂરું પાડતા બર્ક ફાઉન્ડેશન પરિવારની અનોખી સેવા

રાજપીપલા, તા. ૮ નર્મદામા કોરોના કેસો સતત વધી રહ્યા છે. ત્રણના મોત પણ થયા છે. ત્યારે લોકોમાં ચિંતાનો વિષય બન્યો છે ત્યારે ખાસ કરીને કેટલાક એવા પરિવારો છે. જેમાં આખો પરિવાર કોરોનાગ્રસ્ત બન્યો છે. આવા પરિવારોમા મોટા ભાગના હોમ કોરન્ટાઈન થયા છે. ત્યારે તેમનામાટે બે ટાઈમ જમવાનું બનાવવાનું મુશ્કેલ થઈ પડ્યું છે. કોરોના સંક્રમણના ડર ને કારણે પાડોશીઓ કે સગા સંબંધીઓ પણ ભોજન કે ટિકિન પહોંચાડી શકતા નથી. આ કપરા સમયે રાજપીપલાની સેવાભાવી સંસ્થા બર્ક ફાઉન્ડેશનનો સેવાભાવી પરિવાર મદદે આવ્યો છે.



રાજપીપલામા કોરોના સંક્રમિત થયેલા કુલ ૪૯ જેટલા પુરા પરિવારને સવાર અને સાંજનું વિનામુલ્યે જમવાનું બર્ક ફાઉન્ડેશન દ્વારા આપવામાં આવે છે. સાથે સાથે ૬૦ થી ૭૦ જેટલા અન્ય જરૂરતમંદોને પણ વિનામુલ્યે આપવામાં આવે છે. રોજ કોવીડ ૧૯ના પરિવારના લગભગ દસ અમે તે પણ તાત્કાલિક પહોંચતું કરીએ છીએ. અમારો ફોન ચોવીસ કલાક ચાલુ હોય છે. સાંભળીને નવાઈ લાગશે કે બર્ક પરિવારના જ્યોર્જ બર્ક જણાવ્યું હતું કે બપોરે અને સાંજે ૪૯ પરિવારના જમ્યા પછી જ અમે જઈએ છીએ. એમની જમ્યા પછી જમવાનો આનંદ કંઈક વિશેષ હોય છે. અમારું માનવું છે આ સમય છે લોકોની મદદ કરવાનો. કોરોના કપરા કાળમાં કોઈ એક બીજાનું મોહું પણ જોતા નથી. એવા સંજોગો મા એમને અમારી ભોજન સેવા પુરી પાડવાનો વિશેષ આનંદ છે. કોરોના દર્દીઓ ની સેવા કરવાનો આના કરતા ઉત્તમ સમય મને બીજે કોઈ નથી લાગતો. કપરા સમયમાં મદદરૂપ કેવી રીતે થવું એ આ બર્ક પરિવાર પાસેથી શીખવા જેવું છે. અન્ય લોકો અને સંસ્થાઓ માટે બર્ક પરિવારની સેવા કોરોના અને જરૂરિયાતમંદો માટે પ્રેરણારૂપ જરૂર બન્યા છે. તસવીર : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા

સારવારના અભાવે પીડાઈ રહ્યા હોવાની ભૂમો ઉઠી છે. અરવલ્લી જિલ્લામાં મોડાસા અને બાયડ શહેરમાં કોરોનાનું સંક્રમણ બેકાબુ થતાં વિકટ સ્થિતિ સર્જાઈ છે અને તંત્ર દ્વારા સંક્રમણ અટકાવવા માટેના પ્રયાસો કરવામાં આવે તેવી માંગ ઉઠી રહી છે. સરકાર કોરોના સંક્રમણના આંકડા ટુપાવી રહી છે. ગત વર્ષે હોસ્પિટલના અભાવે દર દર ભટકવું પડી રહ્યું છે કોરોનાના સંક્રમણને અટકાવવામાં નિષ્ફળ રહેલ આરોગ્ય અને વહીવટી તંત્ર આંકડાકીય અને માયાઝાળ રચી રહ્યું છે સરકારી યોગ્ય કોરોનાના આંકડા ટુપાવવામાં આવી રહ્યા હોવાની ભૂમો ઉઠી રહી છે જીલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા જીલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા તંત્રએ તાબડતોડ વધુ ૩૦ બેડની સુવિધા ઉભી કરવાની ફરજ પડી રહી છે જીલ્લામાં ૫૦૦ જેટલા દર્દીઓ કોરોનાની સારવાર લેવા માટે મોટા શહેરોમાં પહોંચ્યા છે અનેક દર્દીઓ કોરોનાની સમયસર

# સીવીલ હોસ્પિટલના અભાવે કોરોનાના દર્દીઓને હાલાકી સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં ઉભી કરાયેલ કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલ હાઉસફૂલ, દર્દીઓની કફોડી હાલત

અરવલ્લી બ્યુરો મઠવાસ અરવલ્લી જીલ્લાની ભાજપ-કોંગ્રેસની નબળી નેતાગીરીને પગલે સાબરકાંઠા જીલ્લામાંથી અરવલ્લી જીલ્લાના નવનિર્માણના વર્ષો વીતવા છતાં પાયાગત અનેક સુવિધાઓથી વંચિત છે હાલ કોરોનાની કપરી સ્થિતિમાં કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓએ સીવીલ હોસ્પિટલના અભાવે દર દર ભટકવું પડી રહ્યું છે કોરોનાના સંક્રમણને અટકાવવામાં નિષ્ફળ રહેલ આરોગ્ય અને વહીવટી તંત્ર આંકડાકીય અને માયાઝાળ રચી રહ્યું છે સરકારી યોગ્ય કોરોનાના આંકડા ટુપાવવામાં આવી રહ્યા હોવાની ભૂમો ઉઠી રહી છે જીલ્લામાં કોરોનાનું સંક્રમણ વધતા તંત્રએ તાબડતોડ વધુ ૩૦ બેડની સુવિધા ઉભી કરવાની ફરજ પડી રહી છે જીલ્લામાં ૫૦૦ જેટલા દર્દીઓ કોરોનાની સારવાર લેવા માટે મોટા શહેરોમાં પહોંચ્યા છે અનેક દર્દીઓ કોરોનાની સમયસર

કરાયેલી મોડાસા સાર્વજનિક હોસ્પિટલમાં કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓ ઉભરાઈ રહ્યા છે હોસ્પિટલના તમામ બેડ ભરાઈ જતા દર્દીઓને હિંમતનગર અને અમદાવાદ સારવાર માટે ધકેલવામાં આવી રહ્યા હોવાનો આક્ષેપ દર્દીઓ કરી રહ્યા છે જીલ્લા તંત્રએ કોરોના સંક્રમિત અને કોરોનાના શંકાસ્પદ લક્ષણો ધરાવતા દર્દીઓ માટે વધુ ૩૦ બેડની સુવિધા ઉપલબ્ધ કરાવવા તંત્રએ તજવીજ હાથધરી છે. મોડાસા કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલમાં હાલ ૩૦ બેડની સુવિધા વધારવામાં આવતા હાલ કોરોનાગ્રસ્ત દર્દીઓ માટે ૮૦ બેડ ઉપલબ્ધ થશે જેમાં ૪૮ બેડ માં ઓક્સિજનની સુવિધા હોવાની માહિતી આરોગ્ય સૂત્રો પાસેથી પ્રાપ્ત થઈ હતી મોડાસા કોવીડ-૧૯ હોસ્પિટલમાં દર્દીઓની તબીયત વધુ લથડે તો પૂરતી સુવિધા ઉપલબ્ધ ન હોવાથી તાબડતોડ અન્ય હોસ્પિટલમાં ખસેડી દેવામાં આવતા હોવાનું લોકમુખે ચર્ચાઈ રહ્યું છે જીલ્લામા આરોગ્ય તંત્ર સંપૂર્ણ નિષ્ફળ રહ્યું હોવાનું લોકો અહેસાસ અનુભવી રહ્યા છે

# લાયન્સ ક્લબ શાહીબાગ દ્વારા પક્ષીઓ માટે પાણી પીવાના કુંડાના વિતરણનો કાર્યક્રમ



મનુષ્ય માટે જળ જેટલું જરૂરી અને ઉપયોગી છે એટલું જ ઉપયોગી પક્ષીઓ માટે પણ છે મનુષ્યને તો પાણી પોતાના ઘરમાં મળી રહે એવી વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલી છે પણ પક્ષીઓને ગરમીની સીઝન ની અંદર પાણી પીવું હોય તો તકલીફ પડતી હોય છે અમદાવાદ જેવા શહેર મા ખુલ્લી જગ્યા બહુ ઓછી હોય છે જ્યાંથી પક્ષીઓ પાણી પીને પોતાનો તરસ છીપાવી શકે.. અમદાવાદ મા જાહેરમાં પાણી પી શકાય એવી જગ્યાઓ વધારે ઉપલબ્ધ ન હોવાથી પક્ષીઓ પાણી વિના ટળવળતા હોય છે અને એટલે લાયન્સ ક્લબ શાહીબાગ દ્વારા પક્ષીઓના પાણી પીવાના કુંડાના વિતરણ નો કાર્યક્રમ નવરંગપુરા, અનાર કોમ્પ્લેક્સ ખાતે રાખવામાં આવેલ હતો. ઘણા બધા સ્કૂટર ચાલકો, કાર ચાલકો અને રાહદારીઓ એ પક્ષીઓના પાણી પીવાના કુંડા લઈ જઈને આ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવ્યો હતો અને આ બદલ લાયન્સ ક્લબ શાહીબાગ નો ખૂબ જ આભાર પણ માનતા હતા. આ પ્રસંગે લાયન્સ ક્લબ તરફથી શ્રી અમિતભાઈ શાહ તથા સંજયભાઈ પટેલ અને વિદ્યાનગર સ્કૂલ ના ડો. હાર્દિકભાઈ અમીન ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને પક્ષીઓને પાણી પીવાના ૩૦૦ જેટલા કુંડા વિતરણ નો કાર્યક્રમ કરવામાં આવ્યો હતો

# નાંદોદ તાલુકાના પલસી ગામે જુગારની રેડ, દસ જુગારીયો ઝડપાયા

રાજપીપલા, તા. ૮ નાંદોદ તાલુકાના પલસી ગામે જુગારની રેડ કરતાં દસ જુગારીયાઓ ઝડપાયા છે. જેમાં રોકડ રકમ ૧૮૭૪૦/- સહિત કિ.રૂ. ૮૦૨૪૦/- મુદ્દામાલ એલસીબી પોલીસે ઝડપી લઈ કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. જેમાં રાજપીપળા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરિયાદી અહેકો વિજયભાઈ ગુલાબસિંગ નર્મદા પોલીસ એ માણસો સાથે રેડ કરતા દસ ઈસમો નામે ઈસલાભાઈ ભીમાભાઈ વસાવા, સતિશભાઈ મોઘાભાઈ વસાવા, સુરેન્દ્રભાઈ

નરપતભાઈ વસાવા, મુકેશભાઈ શંકરભાઈ વસાવા, દીનેશભાઈ ગોરધનભાઈ વસાવા તમામ (રહે. પલસી ), મનહરભાઈ જાનીયાભાઈ વસાવા, દિલીપભાઈ જેસીગભાઈ વસાવા, સુમનભાઈ દેવનભાઈ વસાવા (રહે. નિશાળ ફળિયુ મોટી ભમરી), દશરથભાઈ ભયલાલભાઈ વસાવા (રહે. બિતાડા), ફુલસિંગભાઈ ગેલાભાઈ વસાવા (રહે. ગાડીત) સામે ફરિયાદ કરી છે. ફરિયાદની વિગત મુજબ આ કામના પકડાયેલા આરોપીઓ પરથી ગામે નવીનગરી ખાતે રહેતા

સુરેશભાઈ રાયસીંગભાઈ વસાવાના રહેણાંક મકાનની પાછળ ખુલ્લી જગ્યામાં મોબાઇલની લાઇટના અજવાળે ગેરકાયદેસર પત્તાપાનાનો હારજીતનો જુગાર રમી રમાડી દાવ પરના રોકડા રૂ. ૬૪૪૦૦ તથા અંગઝડતીના રોકડ રૂ. ૧૨૩૦૦/- તથા મોબાઇલ નંગ-પ કિ.રૂ. ૧૧૫૦૦/- તથા મો.સા. નંગ-૨ કિ.રૂ. ૫૦૦૦/- મળી કુલ મુદ્દામાલ કિ.રૂ. ૮૦૨૪૦/- ના સાથે પકડાઈ જઈ ગુનો કરતાં પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપલા



ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા માં ચૂંટણી પહેલા ભાજપની નીતિ રિતિ પ્રમાણે તોડ ફોડ ની શરૂવાત.. કોંગ્રેસ તેમના લોકો ને સાચવી શકતી નથી અને ભાજપ ને તોડ ફોડ કર્યા વિના સત્તા પચતી નથી.. ભાજપ ના શહેર પ્રમુખ રુચિર ભટ્ટ ઉમેદવાર સંજીવ મહેતા, ભાજપ ના યુવા કાર્યકર ઉરેન્દ્ર પટેલ. દિવ્ય ત્રિવેદી દ્વારા રાજકીય ક્વા દાવા રૂપી મહેનત કરીને ચૂંટણી પ્રભારી અમિત ઠાકર તે. ભાજપ મીડિયા પ્રદેશ કનવિનર યજ્ઞેશ દવે સમક્ષ કોંગ્રેસ ના વોર્ડ નંબર ૩ માં પ્રમુખ બાલકૃષ્ણ જોશી ને ભાજપ પ્રવેશ કરાવી સંયુક્ત પુશી વ્યક્ત કરતા નજરે પડે છે કે જાણે એક આતંકવાદી ને લાકડી લાવ્યા હોય તેવી પુશી આ રાજકીય ચૂંટણી મેળાવડામાં દેખાઈ રહી છે. અત્યાર સુધી માં ભાજપ પાલિકા માં કોંગ્રેસ માં તોડ ફોડ કરી ને જ ભાજપ નું શાશન ટકાવી રાખ્યું છે. ક્યારેય ભાજપ ની સ્પષ્ટ બહુમતી શાશન લાયક ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકા માં આવી નથી.. અત્યાર સુધી માં પ્રલોભનો થી પક્ષ પલટો કરીને ભાજપ ના મેયર રહી ચૂક્યા છે. ભાજપ નો કાળો પક્ષ પલટા નો ઈતિહાસ ભુસ્વા પરિવર્તન ના નામે આ વખતે ૧૧ વોર્ડ માં બધા જ નવા ચહેરા જાહેર ઉમેદવારો ને ભાજપે ટિકિટ આપી છે.. જ્યારે કોંગ્રેસે પણ લગભગ મોટા ભાગના નવા ચહેરા મૂક્યા છે. અને આપ પાર્ટી પણ જર ઉમેદવારો ચૂંટણી માં ભાગ લઈ રહ્યા છે.. કોંગ્રેસે પણ નાનો એવો પક્ષ પલટો આપ ના એક ઉમેદવાર ને કોંગ્રેસ માં લાવી ને કર્યો છે.. જેઓ કોંગ્રેસ ઉમેદવાર ના સમર્થન માં ઉમેદવારી પાછી ખેંચી હતી.. એક હિ આગ જન ફરિયાદ.

# કરો વાત હવે કોરોના ના દર્દીઓ બેરોકટોક બજારમાં ફરવા નીકળી બચ છે ! તિલકવાડા બજારમાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દી જાહેરમાં બહાર નીકળી જાહેરનામાનો ભંગ કરતા ફરિયાદ

## રાજપીપળામાં પણ પશુપતિનાથ કેબીન પાસે દસ થી વધારે લોકો ભેગા કરી જાહેરનામાનો ભંગ નો ગુનો કરતા ફરિયાદ.

રાજપીપળા, તા. ૮ લોકો કરો વાત હવે નર્મદા માં કોરોનાના દર્દીઓ બેરોકટોક બજારમાં ફરવા નીકળી જાય છે ! હોમ આઈસોલેશનના નામે દર્દીઓ ઘરે રહીને સારવાર કરે છે. પણ ઘરની બહાર પોલીસ નીકળેલ જાહેરમાં મળી આવતાં જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના કોવીડના જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કરતાં માટે આવા દર્દીઓ ખતરનાક સાબિત થઈ શકે છે. જેમાં તિલકવાડા બજારમાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દી જાહેરમાં બહાર નીકળી જાહેરનામા ભંગ કરતા તેની સામે ફરિયાદ થઈ છે. જેમાં ફરિયાદી એમ.બી.વસાવા પો.સા.ઈ તિલકવાડા જાહેર ફરિયાદી બની આરોપી ઉસ્માનખા મંનવરખા મલેક (રહે, નીચલી બજાર તિલકવાડા ) સામે ફરિયાદ કરી છે. જેમાં આરોપી ઉસ્માનખા પોતે કોરોના પોઝિટિવ હોવા છતાં પોતાના ઘરની બહાર જાહેરમાં નીકળેલ જાહેરમાં મળી આવતાં જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટના કોવીડના જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કરતાં માટે આવા દર્દીઓ ખતરનાક સાબિત થઈ શકે છે. જેમાં તિલકવાડા બજારમાં કોરોના પોઝિટિવ દર્દી જાહેરમાં બહાર નીકળી જાહેરનામા ભંગ કરતા તેની સામે ફરિયાદ થઈ છે. જેમાં ફરિયાદી એમ.બી.વસાવા ઈન્ચાર્જ પો. ઈન્સ એ આરોપી પપ્પુ ભગતસિંગ રાઠોડ (રહે, ચંદ્રવિલા સોસાયટી, રાજપીપળા) સામે કાર્યવાહી કરી છે. ફરિયાદની વિગત મુજબ આરોપી પપ્પુ ભગતસિંગ રાઠોડ (રહે, ચંદ્રવિલા સોસાયટી, રાજપીપળા) ના ગેરકાયદેસરની પોતાની ખાણીપીણીની દુકાન શ્રી પશુપતિનાથ કેબીન ચાલુ રાખી દસથી વધારે માણસો ભેગા કરી વધુ માણસો ભેગા કરવાના જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટ જાહેરનામાનો ભંગ કરી ગુનો કરતાં પોલીસે કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. રિપોર્ટ : જ્યોતિ જગતાપ, રાજપીપળા